

随着二次元文化的流行,漫展在全国遍地开花。在我市,也有不少二次元爱好者组织起了线下活动,相约Cosplayer(角色扮演者)一起共享二次元魅力。

想要成为Cosplayer,如何迈出第一步?如何找到组织一起玩?如何从新手小白升级成全能大佬?这份指南请收好。



# 从新手小白到全能大佬 无需积分直接兑换 Cosplay升级指南

市民小安是一名新晋Cosplayer。如何迈出Cosplay的第一步,她颇有心得:首先要做好心理建设。第一次出装,可能会觉得很尴尬,担心路人投来异样的眼光。但是我们心态一定要稳住,要坚信自己是最漂亮的。如果实在担心尴尬,可以拉个好朋友一起。这样彼此鼓励,就更有信心。

小安告诉记者,Cos妆和日常妆相差较大,新手可以先找妆娘(Cosplay圈子中帮玩家们化妆的职业)帮自己化妆,提高扮演成功率。而在角色选择上,新手可以先从热门角色中挑选适合自己性格的。因为热门角色的假发、服装、道具等,往往可以在网上买到成品或者其他玩家的二手产品,不必自己亲手制作。因此,Cosplay入门难度会大大降低。小安说。

而作为一名资深Cosplayer,市民小鹿给出了Cosplayer进阶指南。有了一些经验后,想要尝试更多的二次元角色,自己动手定制是必不可少的。以化妆为例,在找妆娘化妆时,我们可以着重观察她的化妆手法、技巧,自己再尝试模仿,也可以在网上找教学视频,慢慢跟练。小鹿说。

小鹿告诉记者,想要自己化Cos妆,最重要的是下手要大胆,要敢于在自己脸上大刀阔斧地创作。小鹿介绍:因为二次元人物都是建模脸,所以要把他们还还原到自己的身上,就必然要做出很大改变。除了使用化妆品,我们有时还会用胶带提拉脸部线条、用硅胶捏假鼻子等。掌握这些进阶技能后,大家就可以自由地捏脸,将自己完美融入各个角色中。

至于产品选择,小鹿建议,可以先在网上多买一些产品小样试用,选择适合自己的产品后,再回购正装,这样可以大大降低试错成本。

假发、服装等妆造步骤都可以依照这个思路不断提升。总结起来就是:大胆尝试,谨慎购买,勤学苦练才能炉火纯青。

社交也是Cosplay的一大属性。Cosplay不是单个爱好者的孤芳自赏,而是一群爱好者的交流共鸣。因此,找到所在城市的Cosplay社群,就能大大提高参与线下活动的机会。其实在社交媒体上可以很快地找到本土的Cosplay社群,一般线上沟通后就能参与他们的线下活动了。我建议大家在社交平台上发布自己Cos出装的视频、照片等。如果流量比较好的话,可能会有主办方主动邀请你参加他们的活动。小鹿说。

除了自己拍摄Cos出装的照片、视频,小鹿建议还可以找专业的摄影师进行拍摄,从而让自己的出装更好地在社交媒体上展示出来。我们常常约摄影师互免拍摄,即摄影师免费为Cosplayer拍摄照片,而Cosplayer免费当摄影师的模特,这样对双方来说都是一次锻炼的机会。小鹿说,在选择摄影师时,一定要先看他之前的作品风格是否符合你的审美。拍摄之前要加强沟通,确保双方都能了解彼此需求。

在摄影师陈大事看来,为Cosplayer拍摄照片,最重要的是要突出模特的建模感,照片的皮肤质感一定要平滑无瑕。所以拍摄时,他一般会多带几盏灯,确保光线能让皮肤看起来通透。除了妆造,模特的状态也很重要。有些模特在镜头前会比较紧张,我会用上夸夸大法,为模特放松心情,从而增强表现力。陈大事说。

融媒记者 俞舒梦



## 反向出游



@应小小小雀



策划 陈旭东 漫画 应楚楚



## 可盐可甜 适配各种场景 用甜酷套装告别穿搭烦恼

本期为大家带来一套夏日氛围感套装穿搭。这套穿搭以蓝白为主色调,可盐可甜,能够适配各种场景,没有穿搭灵感的女孩们可以直接抄作业。

上半身的吊带在腰部两侧巧妙地做了收腰打褶处理,修身显瘦,勾勒腰型。拼接设计打破单调更显层次,小巧的蝴蝶结刺绣则注入了几分少女感,不会显得过分甜腻。

下半身的裤子是酷酷的宽松版型,舒适又藏肉,适合各种腿型。和上半身呼应的是,裤子同样做了蝴蝶结刺绣设计,两侧的织带能自由绑成蝴蝶结,走起路来灵动又俏皮。

鞋子可以选择一双简约的白色休闲鞋,清爽大方,与套装的适配度满分。无论是探店打卡、街头漫步,还是日常通勤,都十分自在又好看。

配饰可根据个人喜好进行选择。比如搭一条细项链,或者背个浅色系小包。用细节给整体造型做加法,让整套穿搭更具辨识度和记忆点。

穿搭图鉴

融媒记者 张曼欣 文  
通讯员 陈威武 摄 模特 孔雯婕

